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VRAAG 12: Waar ontmoet u vooral andere inwoners uit het dorp?
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VRAAG 13: Ik vind het belangrijk dat de gemeente een gebouw financiert waar sociale activiteiten kunnen plaatsvinden voor en door alle inwoners
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Procentuele verdeling beantwoording vraag 16 per dorp
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VRAAG 16: Ik vind het belangrijk dat er vanuit de gemeente aandacht is voor:
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VRAAG 17: Ik vind het belangrijk dat de gemeente en instellingen mantelzorgers ondersteunen en ervoor zorgen dat zij ontlast kunnen worden
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VRAAG 18: Ik vind het belangrijk dat de gemeente en instellingen ouders en opvoeders ondersteunen bij de opvoeding van hun kinderen
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VRAAG 20: Ik vind het belangrijk dat er vrijwilligers zijn om te voorkomen dat burenruzies escaleren
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VRAAG 22: Ik vind het belangrijk dat inwoners die geen werk hebben door professionals worden geholpen om vrijwilligerswerk te verrichten
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Tytsjerksteradiel
 

Achtkarspelen
 

Meedoen, ook als dat niet vanzelf gaat
Lokaal draagvlak
Ruimte voor inwonersinitiatieven
Maatwerk per dorp bieden
Respect voor elkaar
Aandacht voor iedereen
Verantwoord burgerschap
Samenkracht
Om inoar tinke
Aandacht voor schulden en armoede
Aandacht voor gezond en vitaal leven
Welzijnswerk
Vertrouwen
Belang van een ontmoetingsplek in het dorp
Uitwisselen van ervaringen en ideeën tussen dorpen
Financiële middelen
Inwoners en dorpen centraal
Stevige samenwerking tussen professionals en inwoners
Preventie stimuleren
Duidelijke rol van de gemeente

42
28
58
54
62
45
15
8

38
30
24
10
21
49
13
11
27
16
21
13

38
23
42
43
48
36
14
12
20
20
9
7

17
38
4

21
20
10
6

17

VRAAG 23: Wat mag er volgens u niet ontbreken in de visie versterken sociale basis

Respect voor elkaar

Ruimte voor inwonersinitiatieven

Maatwerk per dorp bieden

Belang van een ontmoetingsplek in het dorp

Aandacht voor iedereen

Respect voor elkaar
Maatwerk per dorp bieden

Ruimte voor inwonersinitiatieven

Belang van een ontmoetingsplek in het dorp

Meedoen, ook als dat niet vanzelf gaat


